




Cornerstone Evolution rinnova un classico di Ergon, con 
tre nuovi colori luminosi –  Superwhite, Light Grey e Sand 
– pensati per le tendenze del design contemporaneo. 
Questi colori ampliano e ridefiniscono la palette, 
offrendo soluzioni versatili per ambienti total look o 
composizioni a contrasto.
Grazie al naturale equilibrio delle Slate, Cornerstone 
Evolution si integra perfettamente con altre collezioni 
Ergon, come I-Wood, Pigmento e Abacus, ampliando le 
possibilità progettuali.

Cornerstone Evolution renews an Ergon classic with three radiant new colours – Superwhite, Light Grey 
and Sand – developed to suit contemporary design trends. These colours extend and redefine the 
collection’s assortment, offering versatile solutions for total look interiors or contrasting compositions. In 
view of the understated beauty of its Slates, Cornerstone Evolution integrates perfectly with other Ergon 
collections, including I-Wood, Pigmento and Abacus, to expand the architectural options available.

La materia come strumento 
per plasmare lo spazio

Matter as a tool for shaping space



SURFACES

THICKNESS
6,5 mm
9,5 - 9 mm
20 mm

Naturale R10
Tecnica R11

SIZES
6,5 mm

120x278 - 471/4”x1097/16” Naturale R10 
120x120 - 471/4”x471/4” Naturale R10 
60x120 - 235/8”x471/4” Naturale R10 

9 mm
100x100 - 393/8”x393/8” Naturale R10 

9,5 mm
120x120 - 471/4”x471/4” Naturale R10 
60x120 - 235/8”x471/4” Naturale R10 

60x120 - 235/8”x471/4” Tecnica R11 
30x120 - 1113/16”x471/4” Naturale R10 
90x90 - 357/16”x357/16” Naturale R10 
45x90 - 1711/16”x357/16” Naturale R10 
60x60 - 235/8”x235/8” Naturale R10 
30x60 - 1113/16”x235/8” Naturale R10 
10x30 - 315/16”x1113/16” Naturale R10 

20 mm
60x120 - 235/8”x471/4” Naturale R11 
45x90 - 1711/16”x357/16” Naturale R11
60x60 - 235/8”x235/8” Naturale R11 

Slate Grey

Slate Black

New

Slate White

Slate Superwhite New

Slate Sand New

Slate Light Grey
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Slate Light Grey Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16” , 120x120 - 471/4”x471/4” 

I-Wood Elements Pareti Curve Rovere Imbrunito Naturale R10 5,7x278 - 21/4”x1097/16” 

Cornerstone Evolution
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Slate Light Grey
Un grigio chiaro e sfumato, che interpreta la neutralità 
come scelta progettuale consapevole. Slate Light Grey 
stabilisce un dialogo tra luce e ombra, conferendo 
profondità alle superfici. È il colore ideale per spazi che 
vogliono esprimere raffinatezza e modernità, adattandosi 
a molteplici contesti architettonici.

A pale, subtle varied grey, an emphatic statement of neutrality as a design choice. Slate Light Grey 
establishes a dialogue between light and shade and bestows depth on surfaces. It is the ideal colour 
for interiors that wish to convey a mood of refinement and modernity, and fits well into many different 
architectural contexts.

Slate Light Grey Naturale R10 Rett. 
120x278 - 471/4”x1097/16” , 120x120 - 471/4”x471/4”

Cornerstone Evolution
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Slate Light Grey Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

I-Wood Rovere Pallido Naturale R10 Rett. 24x278 - 97/16”x1097/16” 

Piatto Doccia Termoformato Slate Light Grey 80x120 - 311/2”x471/4” 1110



Slate Light Grey Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

I-Wood Rovere Pallido Naturale R10 Rett. 24x278 - 97/16”x1097/16” 

Piatto Doccia Termoformato Slate Light Grey 80x120 - 311/2”x471/4”

Per maggiori informazioni vedi pagina 52 - For further information see page 52

Il piatto doccia termoformato crea un’elegante continuità 
visiva tra il rivestimento delle pareti e il pavimento, rendendo 
l’ambiente bagno armonioso e uniforme. Le lastre in gres 
porcellanato vengono termoformate per creare superfici 
continue, assicurando la corretta pendenza per il deflusso 
dell’acqua. Si possono installare a filo pavimento o in appoggio, 
con scarico centrale circolare. È disponibile in diversi formati 
standard, ma è anche configurabile in modo personalizzato.

Thermoformed Shower Tray 
The thermoformed shower tray provides elegant visual continuity between the wall covering and the 
floor, giving the bathroom a stylish uniformity. Porcelain stoneware slabs are thermoformed to create 
continuous surfaces and provide the right slope to ensure water drainage. They can be installed either 
flush with or on top of the floor, with circular drain in the centre. Trays are available in various standard 
sizes but can also be customised.

Piatto Doccia 
Termoformato
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Slate Sand Naturale R10 Rett. 120x120 - 471/4”x471/4”, Tecnica R11 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 

Pigmento Grigio Basalto Naturale R9 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16” 1514



Slate Sand
Un tono morbido e avvolgente che richiama le sfumature 
calde della terra. Slate Sand è il punto di partenza ideale 
per spazi che vogliono trasmettere accoglienza e serenità, 
senza rinunciare a una dimensione contemporanea.  
La sua texture delicata si fonde con la luce, creando 
superfici che respirano e amplificano la percezione del 
volume architettonico.
A soft, reassuring shade that recalls the warm hues of the earth itself. Slate Sand is the ideal starting-point 
for interiors that aim for an ambience of comfort and serenity, without sacrificing a contemporary note. 
Its delicate texture merges with light to create surfaces that appear to breathe, amplifying the perceived 
size of architectural spaces.

Slate Sand Naturale R10 Rett. 120x120 - 471/4”x471/4” 

Cornerstone Evolution
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Slate Superwhite Naturale R10 Rett. 100x100 - 393/8”x393/8”, 120x278 - 471/4”x1097/16” 
Slate Sand Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”, Abacus Calce Brick Lux 7,5x20 - 215/16”x77/8” 

Cornerstone Evolution

1918



Slate Superwhite
Un bianco assoluto, vibrante, capace di catturare la 
purezza della luce. Slate Superwhite eleva lo spazio a 
una dimensione di essenzialità, esaltando il rapporto tra 
materia e vuoto. Perfetto per progetti che ricercano un 
minimalismo sofisticato, in cui la ceramica diventa la tela 
su cui la luce dipinge nuove geometrie.

An absolute, vibrant white that captures light in all its purity. Slate Superwhite raises an interior to higher 
plane of immaculate simplicity, emphasising the relationship between matter and space. Perfect for projects 
that require a sophisticated minimalism, where ceramics become the canvas on which the light paints new 
geometrical forms.

Slate Superwhite Naturale R10 Rett. 100x100 - 393/8”x393/8”, 120x278 - 471/4”x1097/16”

Slate Sand Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”, Abacus Calce Brick Lux 7,5x20 - 215/16”x77/8” 

Cornerstone Evolution

2120



Slate Superwhite Naturale R10 Rett. 120x120 - 471/4”x471/4”, Slate Sand Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Slate Superwhite Mosaico Listelli Sfalsati Naturale R10 30x60 - 1113/16”x235/8”

Slate Superwhite Naturale R10 Rett. 120x120 - 471/4”x471/4”, Slate Sand Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Slate Superwhite Mosaico Listelli Sfalsati Naturale R10 30x60 - 1113/16”x235/8”

Cornerstone Evolution
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Slate Grey Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16” 

I-Wood Rovere Dorato Naturale R10 Rett. 22,5x180 - 87/8”x707/8”  2524



Slate Grey
Un  grigio intenso, con un carattere deciso ma mai invasivo. 
Slate Grey è una dichiarazione di forza e sobrietà, capace 
di definire lo spazio con rigore e precisione. La sua texture 
ricca di dettagli lo rende perfetto per creare contrasti 
materici o per esaltare progetti dove la materia diventa 
protagonista.
An intense grey with a forceful but never overbearing personality. Slate Grey is a declaration of strength 
and sobriety, able to define interiors with severity and precision. Its detail-rich texture makes it perfect for 
creating tactile contrasts or enhancing projects that focus on matter itself.

Slate Grey Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16” 

Cornerstone Evolution
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Slate Black Naturale R10 Rett. 120x120 - 471/4””x471/4”,  120x278 - 471/4”x1097/16” 

Pigmento Crema Naturale R9 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Abacus Carbone Brick Matt/Lux 7,5x20 - 215/16”x77/8” 

Cornerstone Evolution

2928



Slate Black
Un nero profondo, materico, che si distingue per la sua 
capacità di dialogare con la luce e definirne i contorni. 
Slate Black è pura espressione di carattere e intensità, 
ideale per progetti che vogliono esplorare il confine tra 
ombra e sostanza. È il colore della monumentalità, del 
dettaglio che cattura lo sguardo e trasforma lo spazio.

A deep, tactile black, with an impressive ability to dialogue with light and define its contours. Slate 
Black is the pure expression of character and intensity, ideal for projects that seek to probe the 
borderline between shadow and substance. It is a monumental colour, ideal for eye-catching details 
that transform space.

Slate Black Naturale R10 Rett. 
120x120 - 471/4”x471/4”, 120x278 - 471/4”x1097/16” 

Cornerstone Evolution
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Slate White Naturale R10 Rett. 120x120 471/4”x471/4”, 120x278 - 471/4”x1097/16” 

I-Wood Elements Rovere Dorato Naturale R10 21,3x278 - 83/8”x1097/16” 3332



Slate White
Un bianco morbido e naturale, che combina luminosità 
e calore. Slate White si colloca tra neutralità ed eleganza, 
conferendo agli spazi una sensazione di leggerezza. 
Ideale per ambienti dove la materia deve integrarsi senza 
prevaricare, creando armonie equilibrate e senza tempo.

A soft, natural white, blending radiance with warmth. Slate White’s mix of neutrality and elegance 
generates a light, airy impression. Ideal for design schemes where materials are required to merge in 
timeless, tasteful harmonies.

Slate White Naturale R10 Rett. 120x120 - 471/4”x471/4”, 120x278 - 471/4”x1097/16” 

Cornerstone Evolution
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Slate Grey Naturale R10 Rett. 120x120 - 471/4”x471/4”, 120x278 - 471/4”x1097/16” 

Slate Grey Naturale R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 

I-Wood Rovere Imbrunito Naturale R10 Rett. 24x278 - 97/16”x1097/16” 

Slate Grey 120x120 - 471/4”x471/4” Nat. R10 Rett.  
Pigmento Perla o Amaranto Cardboard 60x120 -  235/8”x471/4” Silktech Rett. 

Cornerstone Evolution
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Slate Black Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16” 

Pigmento Verde Salvia Naturale R9 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16” 

Slate Light Grey Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”, 60x120 - 235/8”x471/4” 

I-Wood Rovere Dorato Naturale R10 Rett. 24x278 - 97/16”x1097/16” 

Cornerstone Evolution
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Slate Sand 20mm Naturale R11 Rett. 60x120 235/8”x471/4” 
Slate Sand Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16” 

Pigmento Perla Naturale R9 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”  

Cornerstone Evolution

4140



Estetica e Prestazioni.
Cornerstone Evolution 20mm assicura l'equilibrio ideale tra 
ricercatezza estetica e prestazioni tecniche elevate nelle più 
svariate ambientazioni esterne. Alla possibilità di realizzare 
percorsi, camminamenti e altre soluzioni progettuali outdooor 
in piena armonia con l’ambiente circostante e in  assoluta 
continuità con gli spazi interni, si aggiunge la garanzia di impiego 
di un materiale eccezionalmente resistente ai carichi e a tutti i 
tipi di agenti atmosferici. Facile da posare a secco su erba, sabbia 
e ghiaia, Cornerstone Evolution 20mm può essere incollato 
anche su massetto, permettendo di realizzare pavimentazioni 
carrabili o altre soluzioni nell’ambito di spazi commerciali e 
pubblici soggetti a elevato traffico e si presta alla perfezione alla 
realizzazione di pavimenti sopraelevati. Cornerstone Evolution 
20mm è la soluzione ideale per progettare con stile, senza 
rinunciare alle esigenze tecniche richieste dall’architettura 
contemporanea.

High-performing good looks.
Cornerstone Evolution 20mm delivers the ideal combination of exquisite appearance and outstanding 
technical performances in the most widely varying outdoor locations. Paths, pavements and other outdoor 
solutions that merge perfectly into the surrounding environment and seamlessly continue indoor design 
schemes can be created with a material offering exceptional resistance to loads, weather and other 
atmospheric factors. Easily installed dry on grass, sand and gravel, Cornerstone Evolution 20mm can also 
be glued to concrete screeds for vehicle-resistant pavings, or for other projects in commercial or public 
contexts with heavy traffic, and is perfect for raised floors. Cornerstone Evolution 20mm enables stylish 
design solutions while meeting all the technical demands of contemporary architecture.

Slate Sand 20mm Naturale R11 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 42 43



Slate Sand

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. 
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. - Рекомендуется уклакда с швом 2 мм. 
Verificare l’abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes. 
Vérifier l'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbtöne unter den verschiedenen Formaten prüfen. 
Comprobar la combinación de los tonos entre los distintos formatos. - Проверьте сочетание тонов у разных форматов.

Naturale R10 Rett.
120x278 - 471/4”x1097/16”

EN8S Slate Sand  T99
EN8T Slate Superwhite  T99
EN8R Slate Light Grey  T99
4 patterns

6,5 mm.

Naturale R11 Rett.
60x60 - 235/8”x235/8”

ENG9 Slate Sand  T39
ENGA Slate Light Grey  T39
Up to 28 patterns

Naturale R11 Rett.
60x120 - 235/8”x471/4”

EN8Y Slate Sand  T80
EN8X Slate Light Grey  T80
Up to 14 patterns

Naturale R10 Rett.
60x60 - 235/8”x235/8”

ENG0 Slate Sand  T17
ENG1 Slate Superwhite  T17
ENG2 Slate Light Grey  T17
Up to 28 patterns

Naturale R10 Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8”

ENG5 Slate Sand  T14
ENG3 Slate Superwhite  T14
ENG4 Slate Light Grey  T14
Up to 56 patterns

Naturale R10 Rett.
120x120 - 471/4”x471/4”

EN8U Slate Sand  T59
EN8V Slate Superwhite  T59
EN8W Slate Light Grey  T59
8 patterns

9,5 mm.

Naturale R10 Rett.
60x120 - 235/8”x471/4”

EN97 Slate Sand  T31
EN96 Slate Superwhite  T31
EN95 Slate Light Grey  T31
Up to 14 patterns

Tecnica R11 Rett.
60x120 - 235/8”x471/4”

ENG6 Slate Sand  T31
ENG8 Slate Light Grey  T31
Up to 14 patterns

9 mm.

Naturale R10 Rett.
100x100 - 393/8”x393/8”

ENGD Slate Sand  T25
ENGC Slate Superwhite  T25
8 patterns

Slate Light Grey

Slate Superwhite

COLORI E FORMATI 
Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaños | Цвета и Форматы
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Naturale R10 Rett.
120x278 - 471/4”x1097/16”

EJ20 Slate White  T99
EJ21 Slate Grey  T99
EJ22 Slate Black  T99
4 patterns

Naturale R10 Rett.
120x120 - 471/4”x471/4”

EKD7 Slate White  T63
EKD8 Slate Grey  T63
EKD9 Slate Black  T63
8 patterns

Naturale R10 Rett.
60x120 - 235/8”x471/4”

EKDC Slate White  T48
EKDD Slate Grey  T48
EKDE Slate Black  T48
16 patterns

6,5 mm.

Naturale R11 Rett.
45x90 - 1711/16”x357/16”

E3PN Slate Grey  T50
E7U0 Slate Black  T50
Up to 30 patterns

Naturale R11 Rett.
60x60 - 235/8”x235/8”

E2PK Slate Grey  T39
E2T4 Slate Black  T39
Up to 30 patterns

Naturale R10 Rett.
60x60 - 235/8”x235/8”

EJ5P Slate White  T17
E2PY Slate Grey  T17
E2PZ Slate Black  T17
Up to 30 patterns

Naturale R10 Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8”

EJ5R Slate White  T14
E2Q5 Slate Grey  T14
E2Q6 Slate Black  T14
Up to 60 patterns

Naturale R10 Rett.
120x120 - 471/4”x471/4”

ENGG Slate White  T59
ENGF Slate Grey  T59
ENGE Slate Black  T59
8 patterns

9,5 mm.

Naturale R10 Rett.
30x120 - 1113/16”x471/4”

EJ5D Slate White  T63
E2PS Slate Grey  T63
E2PT Slate Black  T63
Up to 30 patterns

Naturale R10 Rett.
45x90 - 1711/16”x357/16”

EJ5M Slate White  T23
E2QG Slate Grey  T23
E2QH Slate Black  T23
Up to 30 patterns

Naturale R10 Rett.
90x90 - 357/16”x357/16”

EJ5J Slate White  T31
E44C Slate Grey  T31
E44D Slate Black  T31
Up to 15 patterns

Naturale R10 Rett.
10x30 - 315/16”x1113/16”

EJLH Slate White  T49
ECXY Slate Grey  T49
ECXZ Slate Black  T49

Naturale R10 Rett.
60x120 - 235/8”x471/4”

EJ5A Slate White  T31
E7KX Slate Grey  T31
E7KY Slate Black  T31
Up to 15 patterns

Tecnica R11 Rett.
60x120 - 235/8”x471/4”

ENG7 Slate White  T31
13 patterns

COLORI E FORMATI 
Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaños | Цвета и Форматы

Slate Grey

Slate Black

Slate White

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. 
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. - Рекомендуется уклакда с швом 2 мм. 
Verificare l’abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes. 
Vérifier l'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbtöne unter den verschiedenen Formaten prüfen. 
Comprobar la combinación de los tonos entre los distintos formatos. - Проверьте сочетание тонов у разных форматов.
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30x30 - 1113/16”x1113/16”

EJ5V Slate White     A96
30x30 - 1113/16”x1113/16”

E2SS Slate Grey     A96

30x60 - 1113/16”x235/8”

EKKL Slate White     A87

30x60 - 1113/16”x235/8”

EKKN Slate Black    A87

30x60 - 1113/16”x235/8”

EKKM Slate Grey     A87

30x30 - 1113/16”x1113/16”

E2ST Slate Black     A96

30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENGN Slate Light Grey     A96

30x60 - 1113/16”x235/8”

ENGM Slate Superwhite     A80

30x60 - 1113/16”x235/8”

ENGL Slate Light Grey     A80
30x60 - 1113/16”x235/8”

E2SN Slate Black     A80

30x60 - 1113/16”x235/8”

E2SM Slate Grey     A80

30x60 - 1113/16”x235/8”

EJ5X Slate White     A80

30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENGP Slate Sand     A96

30x60 - 1113/16”x235/8”

ENGK Slate Sand     A80

30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENGQ Slate Superwhite     A96
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 Dimensione
Size

Fascia 
di prezzo 
Price bandSlate Sand Slate Superwhite Slate Light Grey

Battiscopa - Skirting

Naturale R10 Rett. 
7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box 15 - LM x Box 9,00 ENH4 ENH5 ENH6  A11

Gradino - Stair Tread

Naturale R10 Rett. 
33x120 - 1215/16”x471/4” 

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 ENGT ENGS ENGR  A82

Gradone - Step

Naturale R10 Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 ENGU ENGV ENGW  A98

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Naturale R10 Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

Dx - Right
ENH0

Dx - Right
ENGY

Dx - Right
ENH3

 A104
Sx - Left
ENGZ

Sx - Left
ENH2

Sx - Left
ENH1

 Dimensione
Size

Fascia 
di prezzo 
Price bandSlate White Slate Grey Slate Black

Battiscopa - Skirting

Naturale R10 Rett. 
7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box 15 - LM x Box 9,00 EJ5Z E2TL E2TM  A11
Naturale R10 Rett. 
7x90 - 23/4”x357/16”

Pcs. Box 8 - LM x Box 7,20 EJ61 E2TE E2TF  A18

Gradino - Stair Tread

Naturale R10 Rett. 
33x120 - 1215/16”x471/4” 

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EJ6E E2TG E909  A82

Gradone - Step

Naturale R10 Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EJ6G E8Z9 E8ZA  A98

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Naturale R10 Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

Dx - Right
EJ6J

Dx - Right
E8Y8

Dx - Right
E8YA

 A104
Sx - Left
EJ6K

Sx - Left
E8Y9

Sx - Left
E8YC

Battiscopa Scala Dx | Sx ° 
Tread Skirting Right | Left

Naturale R10 Rett. 
7x60x60 
23/4”x235/8” x235/8”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20

Dx - Right
EJ63

Dx - Right
E8YT

Dx - Right
E2SG

 A33
Sx - Left
EJ69

Sx - Left
E8YU

Sx - Left
E2SH

Battiscopa Scala Dx | Sx °
Tread Skirting Right | Left

Naturale R10 Rett. 
7x60x60 
23/4”x235/8” x235/8”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20

Dx - Right
EJ6A

Dx - Right
E8YZ

Dx - Right
E8Z1

 A33
Sx - Left
EJ6C

Sx - Left
E8Z0

Sx - Left
E8Z2

Cove Base * °

Naturale R10
16x30 - 65/16”x1113/16”

Pcs. Box 30 EJ6M E2TN E90F  A22

Cove Base Ang. Int.* °
Cove Base In Corner

Naturale R10 
2,5x16 - 15/16”x65/16”

Pcs. Box 10 EJ6P E2SF E8YN  A16

Cove Base Ang. Est.* °
Cove Base Out Corner

Naturale R10 
2,5x16 - 15/16”x65/16”

Pcs. Box 10 EJ6Q E2SE E8YH  A16

* Ordine minimo 500 pezzi/colore.  - Minimum order: 500 pieces/color. - Commande minimale 500 pièces/couleur. - Mindestbestellmenge 500 Stücke/Farbe.  
Pedido mínimo 500 piezas/color. - Минимальный заказ 500 штук/цвета.

° Disponibile a richiesta anche nei colori Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand. - Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand colors available on 
request. - Couleurs Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand (sur demande). - Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand Farben auf Anfrage erhältlich. 
Colores Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand disponibles bajo pedido. - Цвета Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand по запросу.

 Dimensione
Size

Fascia 
di prezzo 
Price bandSlate Grey Slate Black

Gradone - Step

Naturale R11 Rett. 
33x60x5 
1215/16”x235/8”x115/16”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 E8ZJ E8ZM  A68
Naturale R11 Rett. 
33x90x5 
1215/16”x357/16”x115/16”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,80 E9UL E9UP  A80

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Naturale R11 Rett. 
33x60x5 
1215/16”x235/8”x115/16”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20
Dx - Right
E8ZK

Sx - Left
E8ZL

Dx - Right
E8ZN

Sx - Left
E8ZP  A90

Naturale R11 Rett. 
33x90x5 
1215/16”x357/16”x115/16”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,80
Dx - Right
E9UM

Sx - Left
E9UN

Dx - Right
E9UQ

Sx - Left
E9UR  A96

Terminale - Endingpiece

Naturale R11 Rett. 
33x60x2,5
1215/16”x235/8”x15/16”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 E2T9 E8ZY  A72
Naturale R11 Rett. 
33x90x2,5 
1215/16”x357/16”x15/16”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,80 E9VA E9VE  A84

Ang. Terminale Dx | Sx
Endingpiece Corner Right | Left

Naturale R11 Rett. 
33x60x2,5
1215/16”x235/8”x15/16”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20
Dx - Right
E8ZW

Sx - Left
E8ZX

Dx - Right
E8ZZ

Sx - Left
E900  A90

Naturale R11 Rett. 
33x90x2,5 
1215/16”x357/16”x15/16”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,80
Dx - Right
E9VC

Sx - Left
E9VD

Dx - Right
E9VF

Sx - Left
E9VG  A96

Gradino - Stair Tread

Naturale R11 Rett. 
33x60 - 1215/16”x235/8”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 E903 E904  A66
Naturale R11 Rett. 
33x90 - 1215/16”x357/16”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,80 E9VP E9VQ  A80

Alzata - Riser

Naturale R11 Rett. 
16,5x60 - 61/2”x235/8”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 E2T6 E2T7  A29
Naturale R11 Rett. 
16,5x90 - 61/2”x357/16”

Pcs. Box 4 - LM x Box 3,60 E9TZ E9U0  A49

Pezzi speciali 20 mm Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand disponibili su richiesta.
Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand 20mm trims available on request. 
pièces spéciales 20mm Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand (sur demande). 
Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand Formteile 20mm auf anfrage erhältlich. 
piezas especiales 20mm Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand disponibles bajo pedido. 
специальные изделия 20мм Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand по запросу. 

PEZZI SPECIALI 
Trims | Pieces Speciales | Formteile | Piezas Especiales | Специальные Изделия 

PEZZI SPECIALI 
Trims | Pieces Speciales | Formteile | Piezas Especiales | Специальные Изделия 
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Piatto Doccia 
Termoformato

Pendenza: 2% < PENDENZA < 2,5%

Composite shower tray, thickness of ceramic part 6 mm
Material: porcelain stoneware 6,5 mm thick, natural finish 

Insulated and stabilised with LECA (Lightweight Expanded 
Clay Aggregate)
Weight: between 25 and 32 kg depending on size 
Slope: 2% < SLOPE < 2.5%
Drain cover: circular, in ceramic 
Drainage capacity of standard round drain siphon: 27 litres/min

Shower tray ready for installation flush with or above floor 
• Extremely easy to install

La speciale termoformatura permette al piatto doccia 
di ottenere un design compatto e senza interruzioni. 
With the special thermoforming, the shower tray acquires a compact, unbroken design. 

Su richiesta. On request.

Piatto doccia composito spessore parte ceramica 6,5 mm
Materiale: gres porcellanato spessore 6,5 mm finitura naturale 

Isolato e stabilizzato con argilla espansa LECA
Peso: a seconda delle dimensioni varia tra i 25 e i 32 kg 
Pendenza: 2% < PENDENZA < 2,5%
Cover: in ceramica circolare 
Capacità di scarico sifone standard tondo: 27litri/min

Piatto doccia pronto per posa a filo o rialzato 
•  Estrema facilità di posa

Piatto Doccia 
Termoformato 
80x100 cm

A B
Spessore
Thickness

Prezzo
Price

80 cm
311/2”

100 cm
393/8”

3,5 cm
13/8”

700 €
750 $

Piatto Doccia 
Termoformato 
80x120 cm

A B
Spessore
Thickness

Prezzo
Price

80 cm
311/2”

120 cm
471/4”

3,5 cm
13/8”

700€
750 $

Cornerstone Evolution
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A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

Porcelain Tiles 
ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa UGL 
ANSI A137.1 - CLASS P1

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme
Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur 
Vorgabe - Valor - Средние

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water absorption - Absorption d’eau - Wasseraufnahme
Absorción de agua - Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3

ASTM C373

Conforme

Compliant

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

SPESSORE 6,5 mm 9 /9,5 mm 20MM

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 35 N/mm2 ≥ 45 N/mm2 ≥ 45 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast 
 Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 700 N

≥ 175 lbf

≥ 2000 N

≥ 400 lbf

≥ 12000 N

≥ 2500 lbf

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

Conforme

Unaffected

RESISTENZA CHIMICA  
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

A - LA - HA

Unaffected

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14

ASTM C1378

5

Class A

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance
Coefficient de glissement  
Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio 
Коэффициент трения

NATURALE TECNICA / 20MM

DIN 51130 DGUV Regel 108-003 R10 R11

DIN 51097 DGUV Information 207-006 B (A+B) C (A+B+C)

ANSI A326.3:2017 DCOF WET ≥ 0,50 WET ≥ 0,65

B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 > 0,40 > 0,40

AS 4586-2013 Anexo A P3 P4

BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011 
Pendulum testers

> 36 Low Slip 
potential

> 36 Low Slip 
potential

UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual) 2 3

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations 
supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. 
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

SHADE 
VARIATION

 High

25% 20MM
15% 9 / 9,5 mm
0% 6,5 mm

valori medi - average values120x278

IMBALLI E PESI 
Packing and Weight | Emballages et Poids | Verpackung und Gewicht | Embalajes y Pesos | Упаковка и Вес

Formato 
Size 
Format 
Format  
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

120x278 Naturale R10 6,5 0,30 1 3,336 50,04 vedi sotto - see below

120x120 Naturale R10 6,5 0,69 2 2,880 43,20 20 57,60 864

60x120 Naturale R10 6,5 1,39 3 2,160 32,40 15 32,40 486

30x60 Listelli Sfalsati Naturale R10 6,5 5,56 6 1,080 16,20 30 32,40 486

120x120 Naturale R10 9,5 0,69 1 1,440 31,68 36 51,84 1140

60x120 Naturale R10 - Tecnica R11 9,5 1,39 2 1,440 31,68 36 51,84 1140

30x120 Naturale R10 9,5 2,78 3 1,080 23,76 48 51,84 1140

100x100 Naturale R10 9 1,00 2 2,000 40,00 24 48,00 960

90x90 Naturale R10 9,5 1,23 2 1,620 35,64 24 38,88 855

45x90 Naturale R10 9,5 2,47 3 1,215 26,73 32 38,88 855

60x60 Naturale R10 9,5 2,78 3 1,080 23,76 40 43,20 950

30x60 Naturale R10 9,5 5,56 6 1,080 23,76 48 51,84 1140

10x30 Naturale R10 9,5 33,33 25 0,750 16,50 72 54,00 1188

30x60 Listelli Sfalsati Naturale R10 9,5 5,56 4 0,720 15,80 30 21,60 474

30x30 Mosaico Naturale R10 9,5 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524

60x120 20MM Naturale R11 20 1,39 1 0,720 33,12 36 25,92 1192

45x90 20MM Naturale R11 20 2,47 2 0,810 37,26 24 19,44 894

60x60 20MM Naturale R11 20 2,78 2 0,720 33,12 32 23,04 1060

Slabs 120x278
Articolo
Item
Reference
Artikel
Articulo
Артикула

Dimensione (cm)
Size (cm)
Format (cm)
Format  (cm)
Tamaño (cm)
Формат (cm)

Nr. Lastre
No. of Slabs
Nbre Dalles
Anz. Platten
Nº de Placas
Кол. Плит

Mq. x Imballo
sqm per Pack
m2 / Emballage
qm pro Verpackung
m2 por embalaje
Кв.м. х упаковку

Peso Imballo (Kg)
Weight of Packaging (kg)
Poids Emballage (kg)
Gewicht Verpackung (kg)
Peso embalaje (kg)
Вес упаковки (кг)

Peso Imballo+Lastre (Kg)
Weight of Packaging + Slabs (kg)
Poids Emballage+Dalles (kg)
Gewicht Verpackung+Platten (kg)
Peso embalaje + placas (kg)
Вес упаковки + плит (кг)

    
Cassa - Crate - Caisse
Kiste - Caja - Ящик

137x292x29h 5 16,68 107 357,20

137x292x42h 18 60,05 143 1043,72

     

Cavalletto - A-Frame
Chevalet de transport 
Transportgestell 
Caballete - Подставка 75x290x160h 40 133,44 180 2181,60

Piatto doccia inscatolato su paletta 
Shower tray boxed on palette  
Receveur de douche emballé sur palette
Duschwanne verpackt auf Palette 
Plato de ducha embalado sobre palet 
Душевой поддон упакован 
на поддоне

Dimensione Piatto doccia (cm)
Shower tray size (cm)
Receveur de douche format (cm)
Duschwanne Format (cm)
Dimensiones del plato de ducha (cm)
Размер душевого поддона (cm)

Peso Piatto doccia (Kg)
Shower tray Weight (kg)
Poids Receveur de douche (kg)
Duschwanne Gewicht (kg)
Peso del plato de ducha (kg)
Вес душевого поддона (кг)

Dimensioni Piatto doccia + Imballo (cm)
Packaging + Shower tray Size (cm)
Format Receveur de douche + 
Emballage (kg)
Verpackung + Duschwanne Größe (cm)
Dimensiones Plato de ducha + embalaje (cm)
Упаковка + Душевой поддон Размер (кг)

Peso Piatto doccia + Imballo (Kg)
Packaging + Shower tray Weight (kg)
Poids Receveur de douche + Emballage (kg)
Verpackung + Duschwanne Gewicht (kg)
Peso del plato de ducha + embalaje (kg)
Упаковка + Душевой поддон Вес (cm)

80x100x3,5h 26 86x124x32,4h 47,5

80x120x3,5h 30 86x124x32,4h 50,5

I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. Le misure dei prodotti qui indicate 
si intendono nominali e come i pesi ed i colori subiscono le variazioni tipiche del processo ceramico. Ergon si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento 

senza preavviso le caratteristiche tecniche, estetiche e i materiali presentati. Tali caratteristiche non sono comunque vincolanti nei termini legali.
 

Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. Product sizes indicated are nominal 
and like weights and colours undergo the typical variations of the ceramic process. Ergon reserves the right to change the technical and optical features 

of the materials illustrated at any time and without notice. These features are not legally binding.

Paletta non sovrapponibile | Non-stackable pallet | Palette non empilable | Palette nicht stapelbar | Paleta no apilable | Нештабелируемый pallet

Piatto doccia inscatolato su paletta 

* La lista completa e aggiornata dei prodotti certificati è visionabile sul sito www.cstb.fr. Per qualsiasi ulteriore informazione contattare Emilceramica Group. - The full, up-to-date list of certified products can be 
viewed at www.cstb.fr. Please contact the Emilceramica Group for any further information. - La liste complète et à jour des produits certifiés peut être consultée sur le site www.cstb.fr. Pour tout renseignement 
complémentaire, veuillez contacter Emilceramica Group. - Die komplette und aktualisierte Liste der zertifizierten Produkte ist im Internet auf www.cstb.fr einsehbar. Für ausführliche Informationen kontaktieren 
Sie bitte die Emilceramica Group. - La lista completa y actualizada de los productos certificados se puede consultar accediendo al sitio web www.cstb.fr. Para más información pueden ponerse en contacto 
con Emilceramica Group.
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FRANÇAIS / DEUTSCHE 

p. 2
Materie als Instrument zur Raumgestaltung. 
Cornerstone Evolution erneuert einen Klassiker von Ergon mit drei neuen, leuchtenden 
Farben – Superwhite, Light Grey und Sand – die den Trends des zeitgenössischen 
Designs folgen. Diese Farben erweitern die Palette, definieren sie neu und bieten 
vielseitige Lösungen für ein Total Look Ambiente oder kontrastfarbene Kompositionen. 
Dank der natürlichen Ausgewogenheit der Slate lässt sich Cornerstone Evolution 
perfekt in andere Kollektionen von Ergon integrieren, z. B. I-Wood, Pigmento und 
Abacus, wodurch sich mehr Möglichkeiten der Projektierung ergeben.

p. 8
Slate Light Grey
Ein helles und nuanciertes Grau, das die Neutralität als bewusste projektbezogene 
Entscheidung interpretiert. Slate Light Grey stellt einen Dialog zwischen Licht und 
Schatten her, der den Oberflächen Tiefe verleiht. Es ist die ideale Farbe für Räume, die 
Raffinesse und Modernität vermitteln sollen, während sie sich gleichzeitig zahlreichen 
architektonischen Kontexten anzupassen vermag.

p. 13
Warmgeformte Duschwanne  
Die warmgeformte Duschwanne schafft eine elegante visuelle Kontinuität zwischen 
Wandverkleidung und Bodenbelag und sorgt für ein harmonisches und einheitliches 
Ambiente im Bad. Die Platten aus Feinsteinzeug werden einem Warmformverfahren 
unterzogen, um durchgehende Oberflächen mit entsprechendem Gefälle zu schaffen, 
damit das Wasser auch korrekt abfließen kann. Sie lassen sich schwellenlos zum 
Bodenbelag oder aufgesetzt installieren, und zwar mit kreisrundem mittigem Ablauf. 
Sie sind in diversen Standardformaten erhältlich, können aber auch individuell 
gestaltet werden.

p. 17
Slate Sand
Ein weicher und Behaglichkeit vermittelnder Farbton, der an die Wärme ausstrahlenden 
Nuancen der Erde erinnert. Slate Sand ist der ideale Ausgangspunkt für Räume, in 
denen eine Stimmung der Entspanntheit und Ausgeglichenheit vorherrschen soll, 
ohne dass man auf eine zeitgenössische Dimension verzichten möchte. Seine feine 
Textur verschmilzt mit dem Licht und schafft Oberflächen, die die Wahrnehmung des 
architektonischen Raums zum Ausdruck bringen und verstärken.

p. 23
Slate Black
Ein dunkles und stoffliches Schwarz, das sich durch die Fähigkeit auszeichnet, mit dem 
Licht in Dialog zu treten und dessen Umrisse zu definieren. Slate Black ist der reine 
Ausdruck von Charakter und Intensität, ideal für Projekte, die die Grenze zwischen 
Schatten und Substanz erkunden möchten. Es ist die Farbe der monumentalen 
Präsenz, des Details, das den Blick auf sich zieht und den Raum verändert.

p. 26
Slate White
Ein geschmeidiges und natürliches Weiß, das Helligkeit und Wärme miteinander 
verbindet. Slate White lässt sich zwischen Neutralität und Eleganz verorten; es 
verleiht den Räumen ein Gefühl von Leichtigkeit. Ideal für Bereiche, in denen sich 
die Materie integrieren soll, ohne zu dominieren, sodass ausgewogene und zeitlose 
Harmonien entstehen.

p. 31
Slate Superwhite
Ein absolutes, vibrierendes Weiß, das in der Lage ist, die Reinheit des Lichts 
einzufangen. Slate Superwhite gelingt es, den Raum in eine Dimension der 
Wesentlichkeit zu erheben, indem es das Verhältnis zwischen Materie und Leere in 
den Vordergrund rückt. Perfekt für Projekte, die einem raffinierten Minimalismus auf 
der Spur sind und in denen die Keramik zu einer Leinwand wird, auf der das Licht 
neue Geometrien zeichnet.

p. 34
Slate Grey
Ein intensives Grau, mit einem starken, aber niemals aufdringlichen Charakter. Slate 
Grey ist eine Demonstration der Stärke und Nüchternheit, welche die Fähigkeit 
besitzt, den Raum mit Strenge und Präzision zu definieren. Dank seiner Textur mit den 
vielen Details eignet sie sich perfekt, um stoffliche Kontraste zu kreieren und Projekte 
zu bereichern, in denen die Materie die Schlüsselrolle einnimmt.

p. 42 
Ästhetik und leistungen
Cornerstone Evolution 20mm gewährleistet den perfekten Einklang zwischen 
ausgefeilter Ästhetik und hohen technischen Leistungen in verschiedensten 
Außenräumen. Die Möglichkeit zu Gestaltungslösungen für den Außenbereich wie 
etwa Fahr- und Gehwege, die sich harmonisch in die Umgebung einfügen und 
eine nahtlose optische Einheit mit den Innenräumen bilden, ist mit der Garantie 
eines außergewöhnlich belastungsfähigen und witterungsbeständigen Materials 
verbunden. Leicht verlegbar im Gras-, Sand- oder Kiesbett, kann Cornerstone 
Evolution 20mm auch auf Estrich verklebt werden. Die Kollektion eignet sich nicht 
nur für Bodenbeläge oder andere Lösungen in stark frequentierten gewerblichen 
und öffentlichen Bereichen, sondern ist auch zur Erstellen von Doppelböden perfekt. 
Cornerstone Evolution 20mm ist die ideale Lösung für eine stilsichere Gestaltung 
und erfüllt die technischen Anforderungen der modernen Architektur. 

p. 52
Warmgeformte Duschwanne 
Durch das spezielle Warmformverfahren lässt sich bei der Duschwanne ein kompaktes 
und unterbrechungsfreies Design erzielen.
Duschwanne aus Verbundwerkstoff, Stärke des Keramikteils 6,5 mm
Material: Feinsteinzeug mit Stärke 6,5 mm und Finish Natur. 
Isoliert und stabilisiert mit LECA-Blähton
Gewicht: je nach Größe von 25 bis 32 kg 
Gefälle: 2% < GEFÄLLE < 2,5%
Abdeckung: kreisrund aus Keramik 
Ablaufleistung rundes Standard-Siphon: 27 Liter/Minute
Duschwanne, für einen schwellenlosen oder aufgesetzten Einbau 
• Extrem einfacher Einbau

p. 53 
Andere Farben und Formate auf Anfrage.  

p. 2
La matière comme outil pour façonner l’espace. 
Ergon réinvente l’un de ses incontournables avec Cornerstone Evolution dans trois 
nouvelles teintes lumineuses – Superwhite, Light Grey et Sand – en parfaite harmonie 
avec les tendances du design contemporain. Ces nuances élargissent et redéfinissent 
la palette en diversifiant les solutions pour des cadres total look ou des compositions 
contrastantes. Grâce à l’équilibre naturel des « Slate », Cornerstone Evolution se 
marie à merveille à d’autres collections Ergon, comme I-Wood, Pigmento et Abacus, 
multipliant les perspectives créatives.

p. 8
Slate Light Grey
Un gris clair aux nuances subtiles, qui fait de la neutralité un choix esthétique assumé. 
Slate Light Grey établit un dialogue entre lumière et ombre, apportant profondeur 
aux surfaces. Idéale pour des espaces alliant modernité et raffinement, cette teinte 
s’adapte à une multitude de contextes architecturaux.

p. 13
Receveur de Douche Thermoformé  
Le receveur de douche thermoformé crée une élégante continuité visuelle entre le 
revêtement des murs et le sol, rendant ainsi la salle de bains harmonieuse et uniforme. 
Les dalles en grès cérame sont thermoformées pour dessiner des surfaces continues, 
garantissant la bonne pente pour l’évacuation de l’eau. Elles peuvent être installées à 
niveau du sol ou en appui, avec un siphon central circulaire. Disponible en différents 
formats standards, le receveur peut également être configuré sur mesure.

p. 17
Slate Sand
Une teinte douce et enveloppante qui évoque les nuances chaudes de la terre. Slate 
Sand est le point de départ idéal pour des espaces qui veulent transmettre chaleur 
et sérénité, tout en conservant une dimension contemporaine. Sa texture délicate se 
fond avec la lumière, créant des surfaces qui respirent et accentuent la perception du 
volume architectural.

p. 23
Slate Black
Un noir profond et texturé, qui se distingue par sa capacité à interagir avec la lumière 
et à en dessiner les contours. Slate Black est l’expression pure du caractère et de 
l’intensité, idéal pour des projets explorant la frontière entre ombre et matière. C’est 
la couleur de la monumentalité, du détail qui attire le regard et transforme l’espace.

p. 26
Slate White
Un blanc délicat et naturel, qui allie luminosité et chaleur. Slate White se situe entre 
neutralité et élégance, apportant une sensation de légèreté aux espaces. Idéal pour 
les environnements où la matière doit s’intégrer sans s’imposer, il crée des harmonies 
équilibrées et intemporelles.

p. 31
Slate Superwhite
Un blanc absolu et vibrant, qui capture la pureté de la lumière. Slate Superwhite 
élève l’espace à une dimension essentielle, sublimant le dialogue entre matière et 
vide. Parfait pour les projets en quête d’un minimalisme sophistiqué, où la céramique 
devient une toile sur laquelle la lumière dessine de nouvelles géométries.

p. 34
Slate Grey
Un gris intense, au caractère affirmé mais jamais envahissant. Slate Grey est une 
expression de force et de sobriété, définissant l’espace avec rigueur et précision. 
Sa texture riche en détails le rend idéal pour jouer sur les contrastes de matière ou 
sublimer des projets où la matière est au cœur de la création.

p. 42 
Esthétique et performance
Cornerstone Evolution 20mm instaure l’équilibre idéal entre raffinement esthétique 
et haute performance technique dans les contextes les plus disparates. Il est ainsi 
possible de réaliser des parcours, des cheminements et d’autres projets extérieurs en 
totale harmonie avec le milieu environnant et en continuité visuelle avec l’intérieur. De 
plus, la matière assure une résistance exceptionnelle aux charges et à tous les agents 
atmosphériques. Facile à poser à sec sur gazon, sur sable et sur gravier, Cornerstone 
Evolution 20mm se colle aussi sur chape pour composer des sols carrossables ou 
d’autres solutions dans les espaces commerciaux et publics exposés à trafic intense. 
Le produit convient également parfaitement à la mise en place de planchers surélevés. 
Cornerstone Evolution 20mm est le nec plus ultra pour donner corps à des projets de 
classe, tout en remplissant les critères techniques de l’architecture contemporaine.

p. 52
Thermoformed Shower Tray 
Le thermoformage spécial permet au receveur de douche d’adopter un design 
compact et sans interruption. 
Receveur de douche composite, épaisseur de la partie céramique 6,5 mm
Matériau : grès cérame, épaisseur 6,5 mm, finition naturelle 
Isolé et stabilisé avec de l’argile expansée LECA
Poids : varie entre 25 et 32 kg en fonction des dimensions 
Pente : 2 % < PENTE < 2,5 %
Revêtement : céramique circulaire 
Capacité d’évacuation du siphon standard rond : 27 litres/min
Receveur de douche prêt à être posé à niveau du sol ou surélevé 
• Extrême facilité de pose

p. 53 
Autres couleurs et formats sur demande. 
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p. 2
La materia como herramienta para modelar el espacio. 
Cornerstone Evolution renueva un clásico de Ergon, con tres nuevos colores 
luminosos —Superwhite, Light Grey y Sand— pensados para las tendencias del 
diseño contemporáneo. Estos colores amplían y redefinen la paleta, ofreciendo 
soluciones versátiles para ambientes total look o composiciones en contraste. Gracias 
al equilibrio natural de los Slate, Cornerstone Evolution se integra perfectamente 
con otras colecciones de Ergon, como I-Wood, Pigmento y Abacus, ampliando las 
posibilidades proyectivas.

p. 8
Slate Light Grey
Un gris claro y degradado, que interpreta la neutralidad como opción proyectiva 
consciente. Slate Light Grey establece un diálogo entre luz y sombra, confiriendo 
profundidad a las superficies. Es el color ideal para espacios que quieren transmitir 
refinamiento y modernidad, adaptándose a múltiples contextos arquitectónicos.

p. 13
Plato de Ducha Termoformado  
El plato de ducha termoformado crea una elegante continuidad visual entre el 
revestimiento de las paredes y el pavimento, dándole armonía y uniformidad al baño. 
Las placas de gres porcelánico se termoforman para crear superficies continuas, 
asegurando la correcta pendiente para el desagüe. Se pueden instalar a ras de suelo 
o apoyadas, con desagüe circular en el centro. Se halla disponible en varios formatos 
estándar, pero también se puede configurar de manera personalizada.

p. 17
Slate Sand
Un tono suave y envolvente que evoca las tonalidades cálidas de la tierra. Slate 
Sand es el punto de partida ideal para espacios que quieren transmitir acogimiento 
y serenidad, sin renunciar a una dimensión contemporánea. Su textura delicada se 
funde con la luz, creando superficies que respiran y amplifican la percepción del 
volumen arquitectónico.

p. 23
Slate Black
Un negro profundo, matérico, que se distingue por su capacidad de dialogar con la 
luz y definir sus contornos. Slate Black es pura expresión de carácter e intensidad, 
ideal para proyectos que quieren explorar la frontera entre sombra y substancia. Es el 
color de la monumentalidad, del detalle que prende la mirada y transforma el espacio.

p. 26
Slate White
Un blanco suave y natural, que combina luminosidad y calidez. Slate White se sitúa 
entre neutralidad y elegancia, confiriendo una sensación de ligereza a los espacios.
Ideal para ambientes donde la materia debe integrarse sin discordar, creando 
armonías equilibradas y atemporales.

p. 31
Slate Superwhite
Un blanco absoluto, vibrante, capaz de captar la pureza de la luz. Slate Superwhite 
eleva el espacio a una dimensión esencial, realzando la relación entre materia y 
vacío. Perfecto para proyectos que buscan un minimalismo sofisticado, en el que la 
cerámica se convierte en el lienzo sobre el que la luz traza nuevas geometrías.

p. 34
Slate Grey
Un gris intenso, con un carácter resuelto pero jamás irruptor. Slate Grey es una 
declaración de fuerza y sobriedad, capaz de definir el espacio con rigor y precisión. 
Su textura rica en detalles lo hace perfecto para crear contrastes matéricos o para 
realzar proyectos donde la materia se convierte en protagonista.

p. 42 
Estética y prestaciones
Cornerstone Evolution 20mm asegura el equilibrio ideal entre refinamiento estético 
y prestaciones técnicas elevadas en las más diversas ambientaciones exteriores. A 
la posibilidad de realizar carriles, caminos y otras soluciones proyectivas exteriores 
en plena armonía con el entorno y dando continuidad a los espacios interiores, se 
suma la garantía de uso de un material excepcionalmente resistente a las cargas y 
a toda clase de agentes atmosféricos. Fácil de colocar en seco sobre hierba, arena 
y grava, Cornerstone Evolution 20mm también se puede encolar sobre la capa de 
relleno, permitiendo disponer pavimentaciones transitables u otras soluciones en el 
ámbito de espacios comerciales y públicos sometidos a un tráfico intenso y se presta 
a la perfección a la realización de pavimentos sobreelevados. Cornerstone Evolution 
20mm es la solución ideal para proyectar con estilo, sin renunciar a las exigencias 
técnicas requeridas por la arquitectura contemporánea. 

p. 52
Plato de Ducha Termoformado  
El termoformado especial le da al plato de ducha un diseño compacto y sin 
interrupciones.
Plato de ducha compuesto; parte cerámica de 6,5 mm de grosor
Material: gres porcelánico de 6,5 mm de grosor, acabado natural 
Aislado y estabilizado con arcilla expandida LECA
Peso: según las medidas, va de 25 a 32 kg 
Pendiente: 2 % < PENDIENTE < 2,5 %
Cobertura: de cerámica circular 
Capacidad de desagüe del sifón redondo estándar: 27 litros/minuto
Plato de ducha apto para colocación a ras o elevada 
• Facilidad de colocación extraordinaria

p. 53 
Otros colores y formatos bajo pedido. 

p. 2
Материя как средство для формирования пространства. 
Классическая коллекция Cornerstone Evolution от Ergon обновляется тремя 
новыми, яркими цветами - Superwhite, Light Grey и Sand, созданными для 
удовлетворения необходимостей современных дизайнерских тенденций. Эти 
цвета расширяют и перестраивают палитру цветов, предлагая практичные 
решения для скоординированных интерьеров или же для контрастных 
композиций. Благодаря натуральному равновесию Slate Cornerstone Evolution 
отлично интегрируется в другие коллекции Ergon, такие как I-Wood, Pigmento и 
Abacus, развивая тем самым возможности проектирования.

p. 8
Slate Light Grey
Светло-серый, размытый цвет рассматривает нейтральность как осознанный 
дизайнерский выбор. Slate Light Grey начинает диалог между светом и тенью, 
наделяя поверхности глубиной. Это - идеальный цвет для пространств, 
которые выражают изысканность и современность, приспосабливаясь к 
многочисленным архитектурным условиям.

p. 13
Термоформованный душевой поддон 
Термоформованный душевой поддон создает элегантную визуальную 
непрерывность между облицовкой стен и полом, придавая интерьеру 
ванной комнаты гармонию и однородность. Керамогранитные плиты 
проходят термическую формовку для создания сплошных поверхностей, 
обеспечивая правильный уклон для стока воды. Они могут устанавливаться 
на одном уровне с полом или же наложением на него, с круглым сливом по 
центру. Они предлагаются в различных стандартных форматах, но могут и 
выполняться на заказ.

p. 17
Slate Sand
Мягкий и спокойный тон, напоминающий теплые оттенки земли. Slate Sand - 
это очень удачная отправная точка для пространств, которые должны излучать 
чувство уюта и покоя, не отказываясь от современного стиля. Нежная фактура 
этих материалов сливается со светом, создавая воздушные поверхности, 
усиливающие восприятие архитектурного объема.

p. 23
Slate Black
Глубокий, фактурный черный цвет, отличающийся своей способностью 
взаимодействовать со светом и вычерчивать его контуры. Slate Black - это 
чистое выражение характера и насыщенности, которые отлично подойдут 
для проектов, исследующих границы между тенью и материей. Это - цвет 
монументальности, деталей, задерживающих взгляд и трансформирующих 
пространство.

p. 26
Slate White
Мягкий и естественный белый цвет, сочетающий в себе яркость и тепло. 
Slate White занимает место между нейтральностью и элегантностью, 
наделяя пространства ощущением легкости. Он отлично подходит для таких 
интерьеров, в которые материал должен вписываться, не выступая на первый 
план, создавая сбалансированную и не знающую времени гармонию.

p. 31
Slate Superwhite
Абсолютно белый, очень яркий цвет, способный удерживать чистоту света. 
Slate Superwhite возводит пространство до восприятия сущности, подчеркивая 
отношение материи и пустоты. Он станет отличным решением для проектов, в 
которых присутствует стремление к изысканному минимализму, когда керамика 
превращается в холст, на котором свет вычерчивает новые геометрические 
рисунки.

p. 34
Slate Grey
Насыщенный серый цвет, решительный, но никогда не навязчивый. Slate Grey 
- это заявление о силе и выдержанности, способных строго и точно очертить 
пространство. Богатая деталями текстура превращает его в идеальное 
средство для создания материальных контрастов или для разработки проектов, 
в которых материя становится основным элементом.

p. 42 
Эффектная эстетика и высокие характеристики
Cornerstone Evolution 20mm гарантирует достижение идеального 
равновесия между эстетической изысканностью и высокими техническими 
характеристиками в самых разнообразных наружных оформлениях. К 
возможности создания дорожек, тротуаров и других проектных решений для 
наружных пространств в полной гармонии с окружающей средой и с полной 
взаимопреемственностью с внутренними пространствами добавляется 
гарантия использования материала, который чрезвычайно устойчив к нагрузкам 
и всем типам атмосферного воздействия. Материал Cornerstone Evolution 
20mm легко укладывается всухую на траву, песок и щебень, а также его можно 
наклеивать на бетонную стяжку, что позволяет изготовлять полы, пригодные 
для движения транспортных средств, или же другие решения на торговых 
и общественных объектах с высокой интенсивностью движения, а кроме 
того, он может великолепно использоваться для изготовления фальшполов. 
Cornerstone Evolution 20mm - это наилучшее решение для проектирования с 
хорошим стилем, не отказываясь от технических необходимостей, которые 
востребованы современной архитектурой.

p. 52
Термоформованный душевой поддон  
Специальная термическая формовка позволяет придать душевому поддону 
компактный и непрерывный дизайн. 
Композитный душевой поддон, толщина керамической части 6,5 мм
Материал: керамогранит толщиной 6,5 мм с натуральной отделкой 
Изолированный и стабилизированный с LECA пенопласт
Вес: от 25 до 32 кг, в зависимости от размеров 
Уклон: 2%< УКЛОН < 2,5%
Крышка: круглая, керамическая 
Пропускная способность стандартного круглого сифона: 27 литров/мин
Душевой поддон готов к укладке на уровне пола или с возвышением 
• Чрезвычайная простота укладки

p. 53 
Другие цвета и форматы по заказу. 
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Ergon is a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico Sede Commerciale/Amministrativa

emilgroup.it/emilceramica
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